



# 海云舟数据隐私政策

## 数据安全

# 目录

- 1 范围
- 2 海云舟数据隐私政策

# 范围

---

此海云舟数据隐私政策适用于海云舟集团所有附属机构和实体。它详述了每位海云舟员工、管理人员和董事在收集、处理经手和加工处理海云舟客户、供应商、员工、承包商和其他第三方的个人数据时，应使用什么行事方式。

该项政策由三项基本承诺构成：

1. 公正、合法地收集和**处理个人数据**
2. 尊重个人权利和个人选择
3. 负责任地**管理个人数据**

个人数据是指任何个人相关信息，可能包括：联系信息（姓名、家庭和企业地址、电话、电子邮件地址）、个人信息（出生日期、国籍、照片、电子识别数据，如信息记录程序（cookies）、IP 地址和密码）、职业和就业信息（教育培训）、财务详情（税号和银行账号）。

此项政策规定了海云舟统一基本标准，适用于没有更严格规定的情况，且会依照当地法规进行变更调整。

提供内部实施规则、指导方针和培训，以及所有必要的文件支持文件，以期按照海云舟数据隐私政策行事。

# 3项基本承诺

## 海云舟数据隐私原则政策

### 公平、合法地收集和处理数据

#### 坦诚对待我们收集和使用的个人数据

我们会通知个人将使用他们的个人数据

收集个人数据时，海云舟会清楚、诚实、透明地告知所收集的个人数据的性质和用途。如海云舟对个人数据的使用与最初传达的用途不同，属未经授权，除非向有关个人提供足够信息，且在适用情况下，该个人同意海云舟将数据用于此预期用途。通常，海云舟有权在实施内部控制和审计，以及为了遵守法定和监管义务时，将个人数据用于次级目的。

#### 仅将个人数据用于合法特定用途

我们仅在具备合法理由时，才会收集和處理个人数据。

海云舟仅在以下情况下收集和處理个人数据：  
(i) 已获得有效知情同意书或 (ii) 为海云舟合法经营利益所需，如签订或履行合同、处理和接收款项、履行合同义务和遵守法律法规承诺。

我们允许在之后撤回同意。

个人必须自愿同意海云舟收集和使用的个人数据，且已知悉海云舟针对此数据的预期用途。个人可随时撤回此同意，且不会造成不必要的问题。必须始终将此类同意的日期、内容和有效性记录在案。

我们遵守数据控制员发出的指令。

在代表客户或其他第三方（数据控制员）处理客户数据时，海云舟将遵循数据控制员的指引和指示，以及此政策。

#### 确保数据质量

我们收集并保持个人数据充分、相关、适度且为最新数据。

海云舟会根据数据的预期最初用途，收集并储存所需最低数量的个人资料，并确保其拥有的个人数据一直具有相关性和充分性，满足预期用途。

海云舟将保持所有存储的数据准确且为最新数据，并确保在需要使用数据时，其准确无误。

我们只会将个人数据保留至所需时间。

海云舟只会将个人数据保留至预期用途所需的时间。具体会在保留政策中明确列出这些数据会在何时删除、销毁或消除识别。

### 尊重个人权利和选择

#### 尊重个人权利

我们会回应个人针对其个人数据提出的所有要求或投诉

海云舟认可以下个人权利：

- 要求获取海云舟收集与其有关的个人数据，以及海云舟拥有这些数据的理由。
- 获得其个人数据的副本
- 要求纠正或删除不准确或不完整的个人数据
- 随时撤回针对海云舟收集其个人数据作出的同意，包括注销账户的权利或退出海云舟营销宣传和商业出版物的权利

对于个人行使其权利，提出要求，海云舟将在收到个人要求后的合理时间内或适用地方法律规定的期限内，做出回应。

海云舟将处理和调查个人针对违反这些规定或数据隐私法规所提出的投诉，并及时回复此类投诉。

#### 尊重个人选择

我们尊重客户的以下权利：反对使用其个人数据或不接收直接营销传播

将个人数据用于营销目的时，海云舟将用明确、简单的语言向个人告知其数据将用于营销目的。海云舟尊重现有和潜在客户的以下权利：

- 仅在依照适用法律要求，且事先获得明确具体同意的前提下，接收营销传播，或海云舟可证明其获得授权，可发送此营销传播内容，用于其合法的商业目的。
- 如果海云舟收到特定用户选择、退出或反对将此类数据用于营销目的，则客户不会再收到任何营销传播

#### 使用敏感个人数据保障措施

只有在绝对必要的情况下，我们才会使用敏感个人数据

海云舟认可某类个人数据尤为敏感，需要更高级保护。敏感个人数据包括个人健康信息、生物识别和遗传数据、宗教和政治观点、种族或族裔出身、犯罪记录和其他受到适用隐私法特别保护的信息。

海云舟只有在符合以下某个情况且必要时，才会收集和處理敏感个人数据：

- 个人明确同意。
- 海云舟为了遵守雇佣劳动法或履行其他法定义务，或为保障特定人员的健康（例如紧急医疗情况），需要使用此类信息。

海云舟采取充分适当的程序和保护措施，进行严格限制，仅适当人员可获取敏感数据，并防止未经授权的访问、使用和传播。

### 负责任地管理数据

#### 采取适当的安全措施

我们坚持用适当的技术和组织安全措施，保护个人数据

海云舟执行充分的安全措施，以确保个人数据的机密性、完整性和可用性，并防范未经授权或非法获取、更改、销毁或披露此类数据的风险。保护措施会依据影响评估结果，并考虑到海云舟存储的特定个人数据的相关个人风险。这些措施包括安全和组织措施，其适应于处理类型和所要保护的数据的性质。

如遇任何隐私泄露，损害到个人数据，海云舟会立即通知当事人，并依据适用法律要求，向有关当局报告此事。

我们确保我们的供应商或合作伙伴也采取适当和等效的安全措施。

海云舟要求其供应商或分包商完全遵守海云舟数据隐私政策，并遵守所有适用数据保护和隐私法律，并提供足够的技术和组织安全措施，保护个人数据。



### 我们确保员工会对个人信息处理流程保密

海云舟对个人数据的访问权限限制为：需要执行与此类数据相关的特定任务的员工或供应商方可访问。保证有充分的认识、培训和保密承诺，以确保个人数据不会被共享或泄露给未经授权人员，包括不需要访问这些个人数据的任何其他海云舟雇员员工。

### 保证为国际传输提供充分保护

#### 传输个人数据时，我们确保在传输前已采取保护个人数据的措施

仅在以下情况，海云舟才会海云舟集团内部或海云舟集团以外进行个人数据的跨国界传

输：(i) 符合商业目的；(ii) 提供保障措施，确保个人数据继续受到保护，且受保护级别至少符合原所在地管辖范围规定的级别。

### 将个人风险影响降到最低

#### 如果数据处理有可能造成高个人风险，我们将进行数据保护影响评估。

海云舟会进行个人数据影响评估，确定在海云舟处理个人数据时，是否会造成个人隐私权风险，以期消除或减少此种风险。

海云舟在开发新服务或商业机会，以及开展收购前，都会事先进行该个人数据影响评估。

[WWW.TIC-STORE.COM](http://WWW.TIC-STORE.COM)